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РУССКИЙ ЯЗЫК
1. Слово с пропущенной буквой о:
A) л...боратория. В)г...рнизон. С)адв...кат.
D) об...яние.
E) к...рнавал.
2. Разделительный мягкий знак пишется в слове: А)кур...ёз.
B) об... ездчик.
C) из...явить.
D) с... ёжиться.
E) пред...юбилейный.
3. Форма слова образоваться
A) образовался
B) создаться
C) образ
D) образный
E) образование
4. Гласная -и- после приставки пишется в слове
A) под...екать
B) сверх...зящный
C) с.грать
D) пред.. .сторический
E) без...дейный
5. Слова с пропущенной буквой о после шипящего А)каблуч...к,росточ...к
В) медвеж.. .нок, реч.. .нька С)скач...к, камыш...вый
D) берц.. .вая, приглуш.. .нный
E) кумач...вый, груж...ный
6. Укажите пару омонимов.
A) Книжный базар - птичий базар.
B) Светлая голова - кудрявая голова.
C) Дверной ключ - лесной ключ.
D) Запасной выход - выход из положения.
E) Тихий голос - внутренний голос.
7. Фразеологизм рвать на себе волосы означает
A) Сплетничать.
B) Радоваться, сильно кричать.
C) Сильно избегать кого-либо.
D) Впадать в крайнее отчаяние, горевать.
E) Шумно гулять.
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8.  Существительные с окончанием -ов в родительном падеже множественного числа:
A) мостки, ремешки
B) носилки, салазки С)ботинки,сапоги D) болгары, цыгане Е)обои,сани
9. Слитно пишется прилагательное
A) (Медико)судебная экспертиза.
B) (Древне)греческий язык.
C) (Темно)каштановые волосы.
D) (Юго)восточный ветер.
E) (Научно)технический прогресс.
10. Укажите числительное, в котором не пишется мягкий знак.
A) Восем...сот.
B) Шест.. .десят.
C) Сем...надцать.
D) Пят.,.десят.
E) Восем...десят.
11. Глагол с -ться
A) ошибка допускает.. .ся, служба покажет.. .ся
B) разведка обнаружит...ся, собрание состоит...ся
C) мечта сбудет.. .ся, ураган носит...ся
D) неточность допускает...ся, глядит...ся в зеркало
E) не стоитудивлят.-.ся, нужно помирит...ся
12.  Укажите вид причастия в предложении
Много раз обманывались мы, стараясь разглядеть на приближающемся берегу признаки человеческой жизни.
A) Краткая форма страдательного причастия.
B) Действительное причастие прошедшего времени.
C) Страдательное причастие настоящего времени.
D) Страдательное причастие прошедшего времени.
E) Действительное причастие настоящего времени.
13. Раздельно с не пишутся деепричастия
A) (не)здороваясь, (не)взлюбив
B) (не)сливаясь, (не)годуя
C) (не)любя, (не)проверив
D) (не)вступая, (не)доумевая
E) (не)выспавшись, (не)долюбливая
14. Укажите словосочетание, в котором наречие пишется с нн.
A) Рассказывал увлече...о.
B) Приготовил вкус...о.
C) Отвечал конкрет.. .о.
D) Посмотрел холод...о.
E) Поступил бесстраш...о.

15. Производное междометие в предложении:
A) Дин-дин! Послышался едва различимый в завываниях вьюги звон бубенцов.
B) Ой ты, гой еси, царь Иван Васильевич! Про тебя эту песню сложили мы.
C) Ах, какие удивительные ночи!
D) Батюшки, сколько грибов да ягод!
E) Эх, Чичиков, ну что тебе стоило приехать?
16.  Сразу понравился этот здоровый, добродушный парень с ребячьими светлыми глазами.
В предложении подчеркнутое словосочетание является
A) подлежащим
B) сказуемым
C) определением
D) обстоятельством Е)дополнением
17. Укажите двусоставное предложение.
A) Осколком снаряда ранило солдата.
B) Пароход покачивало.
C) Судно унесло волнами.
D) В боку колет.
E) Осколок снаряда ранил солдата.
18. Укажите вид обстоятельственого придаточного предложения в составе сложноподчиненного.
Дождь лил как из ведра, так что па крыльцо нельзя было выйти.
A) Следствия.
B) Сравнения.
C) Времени.
D) Условия.
E) Образа действия.
19. Одной из лексико-фразеологических особенностей научного стиля является
A) употребление слов с отвлечённым и обобщенным значением,терминов.
B) высокий процент стандартных лексических средств.
C) употребление просторечных слов и фразеологизмов.
D) широкое использование общественно-политической лексики.
E) использование языковых средств других стилей.
20. Правильно употреблено местоимение в предложении
A) Тургенев приводит героя к постепенному осознанию своих ошибок.
B) Встреча Чацкого с Фамусовым не принесла ему ничего хорошего.
C) Каждый из помещиков предлагает, чтобы Чичиков приехал к нему в гости.
D) Цыпленка схватил коршун, он не успел спрятаться.
E) Кошка лежала на тахте, она была рыжая.
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21. Обстоятельство, выраженное сравнительным оборотом (знаки не расставлены):
A) Если бы вы знали как я потом жалел обо всем сказанном.
B) Как в лесу так и в поле снег еще не сошел.
C) Богат, хорош собою, Ленский везде был принят как жених.
D) Как стройный тополь носился он на буланом коне своем.
E) Весна как утверждают поэты время пробуждения любви.
22. Вводное слово (знаки не расставлены):
A) Я проедусь по городу кстати куплю сигар.
B) Пусть все дороги к счастью нас ведут.
C) Но по слухам войска упорно сражались.
D) Наверняка не знаю но чувствую вся эта выходка была преднамеренная.
E) Балясников произнес дерзкую речь в которой кроме всего прочего сказал что я зазнался.
2,3. Предложение, в котором запятая перед союзом и не ставится (знаки не расставлены):
A) Зло перестанет господствовать и человек станет человеку самым близким другом и братом.
B) В сентябре лес реже и светлее и птичьи голоса тише.
C) И сраженный наповал он то падал то вставал.
D) Ни солнца мне не виден свет ни для корней моих простора нет.
E) Озабоченный вихрастый он садится на скамью.
24. Ему дали место он сел вздохнул облегчённо и положив руки на острые колени добродушно улыбнулся беззубым ртом. Пропущено запятых А)3
B) 4
C) 5 D)6 Е)7
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25. Верное оформление цитаты:
A) «Первоэлементом литературы. - указывал М.Горький- является язык, основное орудие её и - вместе с фактами, явлениями жизни - материал литературы».
B) «Первоэлементом литературы, - указывал М.Горький, - является язык, основное орудие её и - вместе с фактами, явлениями жизни - материал литературы».
C) «Первоэлементом литературы, - указывал М.Горький. - Является язык, основное орудие её и - вместе с фактами, явлениями жизни - материал литературы».
D) «Первоэлементом литературы,- указывал М.Горький: является язык, основное орудие её и - вместе с фактами, явлениями жизни - материал литературы».
E) «Первоэлементом литературы», - указывал М.Горький, - «является язык, основное орудие её и - вместе с фактами, явлениями жизни -материал литературы».
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
1. Одно из изысканных лакомств у казахов, приготовленное из проса:
A) курт
B) казы
C) жент
D) шубат
E) кеспе
2.  Столыпинская реформа начала XX века была:
A) Денежной
B) Административной
C) Судебной
D) Военной
E) Аграрной
3. Одно из решений I Всеказахского съезда в июле 1917 года:
A) Образование партии «Уш жуз»
B) Образование молодежных организаций
C) Образование партии «Алаш»
D) Создание газеты «Казах»
E) Образование Каз.АССР
4. Курс на «советизацию аула» провозгласил:
A) С.Сейфуллин
B) А.Розыбакиев
C) Ф.И.Голощекин
D) И.В.Сталин
E) В.И.Ленин
5. В 70-е годы значительных результатов в генетике и микробиологии достигла группа учёных под руководством:
A) Е.Букетова
B) М.Айтхожина
C) У.Ахмедсафина
D) Д.Сокольского
E) А.Маргулана
6.  Крупное общественное движение «Невада-Семипалатинск» ставило своей
главной целью:
A) Обретение Казахстаном независимости
B) Борьбу за чистоту атмосферы
C) Прекращение варварской добычи природных ресурсов
D) Поддержание демократических процессов
E) Закрытие ядерных полигонов
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7. Период VIII в. до н.э по III в. до н. э. вошли в историю как век:
A) позднего палеолита
B) раннего железа
C) неолита D)бронзы Е)энеолита
8. Период существования Карлукского каганата:
A) 942-1210 гг.
B) 552-603 гг.
C) 756-940 гг.
D) 704-756 гг.
E) 603-704 гг.
9. Торгово-экономические отношения и культурные связи городов и государств по Великому Шелковому пути были прерваны XIII вв.:
A) нашествием арабов
B) нашествием монгол
C) переселением гуннов
D) крестовыми походами
E) походами тюрков
10. Буддийские храмы, относящиеся к VII - VIII вв., найдены на месте города:
A) Сыгнак
B) Фараб
C) Суяб
D) Тараз
E) Имакия
11. Население Белой Орды называли:
A) мангытами
B) дулатами
C) ногаями
D) узбек-казахами
E) коныратами
12. Во второй половине XV века численность населения Казахского ханства составляла около:
A) 50 тысяч человек
B)  100 тысяч человек
C)  1 млн человек
D) 500 тысяч человек
E) 200 тысяч человек
13. Предводитель восстания казахов низовьев Сырдарьи в 50-ые годы XIX века:
A) Махамбет Утемисулы
B) Жанкожа Нурмухамедулы
C) Есет Котибарулы
D) Тентек-торе
E) Кенесары Касымулы
2-382
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14. Процесс вхождения казахских земель в состав Российской империи был завершен в середине:
А)1850-х годов В)1860-х годов С)1830-х годов D)1880-х годов Е)1820-х годов
15. Согласно «Положения» 1886 года низшим судебным звеном, рассматривавшим дела коренного населения, являлись:
A) Чрезвычайные съезды судей
B) Уездные суды
C) «Согласительные суды»
D) «Народные суды»
E) Областные суды
16. Годы жизни Махамбета Утемисулы:
A)  1770-1856 гг.
B)  1760-1840 гг.
C)  1778-1857 гг.
D)  1777-1864 гг.
E)  1803-1846 гг.
17. Композитор, поэт-публицист второй половины ХГХ в.:
A) Ахан-серэ
B) Жаяу Муса
C) Мухит
D) Казангап
E) Абыл
18. По царскому указу от 25 июня 1916 года предполагалась «реквизиция»
500 тысяч человек из:
A) Сибири и Казахстана
B) Туркестана и Степного края
C) Туркестана и Кыргызстана
D) Приуралья и Казахской степи
E) Закавказья и Средней Азии
19. Жанибек Елеусов в годы Великой Отечественной войны в боях за Днепр:
A) Повторил подвиг АХастелло
B) Самый юный Герой Советского Союза
C) Участвовал в партизанском движении
D) Погиб под Москвой
E) Участвовал в Движении Сопротивления в Европе
20. Столицей ханства Абулхаира в разные периоды являлись города:
A) Суяб, Баласагун, Отрар
B) Сыгнак, Сарайчик, Туркестан
C) Туркестан, Бухара, Сайрам
D) Сайрам, Ташкент, Суяб
E) Тура, Орда-Базар, Сыгнак
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21. В условиях тяжелого положения Казахского ханства в середине XVI века Хакназар скорректировал внешнюю политику, нормализовав отношения с:
A) Сибирским ханством
B) Шайбанидами
C) Моголистаном
D) Астраханским ханством
E) Ногайцами
22. Казахско-русские торговые взаимоотношения стали вновь развиваться со второй половине XVIII в., после падения:
A) Среднеазиатских государств
B) Китая
C) Джунгарии
D) Коканда
E) Бухары
23. Согласно реформам 1867-1868 гг. в крае была введена новая система административного управления:
A) кибитка —* уезд —♦ область —> губерния
B) аул ~ волость - округ
C) уезд - район - область
D) аул - ата аймак - арыс - улус
E) аул —* волость —» уезд —* область —» генерал - губернаторство
24. Для развития науки и культуры в 1920-1930-е годы не являлось характерным:
A) развитие казахской советской литературы
B) создание Академии наук Казахской ССР
C) создание художественных фильмов
D) развитие казахской живописи
E) открытие высших учебных заведений
25. В 40-е годы XX века попытки изучения и использования в новых условиях произведений культуры казахов прошлых веков объявлялись:
A) Искажениями националистического толка
B) Инновационным подходом к изучению культуры
C) Запрещёнными
D) Несвоевременными
E) Лженаучными
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
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БИОЛОГИЯ
1. При очередном расположении листьев на стебле в узле находится:
A) Три листа.
B) Два листа.
C) Четыре листа.
D) Пять листьев.
E) Один лист.
2. Ресничками передвигается
A) Арцелла
B) Эвглена
C) Амёба
D) Инфузория
E) Вольвокс
3. К гигантизму приводит избыток гормонов:
A) Гипофиза.
B) Надпочечников.
C) Половых желез.
D) Печени.
E) Поджелудочной железы.
4. Плечевой пояс образуют кости
A) Ключица, лопатка
B) Грудина
C) Локтевая, лучевая
D) Плечевая, ключица
E) Грудина, ключица
5. Жидкая часть крови представлена
A) Тканевой жидкостью.
B) Плазмой.
C) Лимфой.
D) Физиологическим раствором.
E) Водным раствором.
6. Разрушители органических остатков
A) Редуценты
B) Продуценты
C) Коисументы первого порядка
D) Автотрофы
E) Консументы второго порядка
7. Годичные кольца дерева образует А) луб
В)сердцевина С)камбий
D) паренхима
E) древесина
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8. Пестик выполняет функцию
A) привлечения насекомых
B) образования пыльцы
C) образования плодов и семян
D) удержания цветка в вертикальном положении
E) зашиты цветка
9. Бактериофаг - это
A) Вирус,поражающий бактерию
B) Бактерия
C) Вибрион
D) Цианобактерия
E) Эвглена
10. Лишайники прикрепляются к почве с помощью
A) Ризоидов.
B) Корней.
C) Грибокорня.
D) Корневищ.
E) Гифов грибов.
11. Луковицами размножаются
A) Паслёновые
B) Маковые
C) Маревые
D) Бобовые
E) Лилейные
12. Основоположник бинарной номенклатуры
A) Кювье
B) Аристотель
C) Ламарк
D) Линней
E) Гиппократ
13. Выводковая птица
A) Стриж
B) Гусь
C) Попугай
D) Голубь
E) Воробей
14. Рецепторы, воспринимающие цвет, называются
A) Палочки
B) Стекловидные тела
C) Водянистая влага
D) Колбочки Е)Зрачки
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15. Пищеварительная железа
A) Печень
B) Эпифиз
C) Тимус
D) Таламус
E) Гипофиз
16. Биосинтез - это
A) Образование белков, жиров, углеводов.
B) Расщепление органических соединений.
C) Деление клетки пополам.
D) Катаболизм.
E) Увеличение и массы клетки.
17. Из эктодермы развивается
A) Выросты печени, поджелудочная железа
B) Эпителий кишечника, легкие, пищеварительные железы
C) Соединительная ткань, дентин зубов, мышечная ткань
D) Мочеполовая система
E) Производные кожи, нервная система, органы чувств
18. В рамках теории происхождения жизни на Земле наиболее существенны две гипотезы
A) Овогенеза, биогенеза
B) Абиогенеза, биогенеза
C) Эмбриогенеза, филогенеза
D) Онтогенеза, метаморфоза
E) Филогенеза, абиогенеза
19. Яркая окраска перьев самцов птиц
A) Защитная
B) Подражающая
C) Предупреждающая
D) Угрожающая
E) Привлекающая
20. Каменистые клетки в косточках вишни, сливы образуют ткань
A) Основную
B) Образовательную
C) Опорную
D) Проводящую
E) Покровную
21. Образуется из проросшей споры папоротника
A) Плод.
B) Семя.
C) Заросток.
D) Цветок.
E) Корень.
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22. Жизненную ёмкость легких определяют А)спирометром
В)глико метром С) барометром D)секундомером Е)тонометром
23. Женская половая железа
A) Яичко
B) Мошонка
C) Яичник
D) Семенник
E) Матка
24. Нуклеотид ДНК состоит из
A) Азотистого основания, дезоксирибозы и остатка фосфорной кислоты.
B) Азотистого основания, углевода, дезоксирибозы.
C) Рибозы, фосфорной кислоты.
D) Азотистого основания, фосфорной кислоты.
E) Азотистого основания, рибозы и остатка фосфорной кислоты.
25. Кратное увеличение числа наборов хромосом
A) Инбридинг
B) Мутагенез
C) Аутбриди-нг
D) Полиплоидия
E) Гетерозис
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Абсолютная высота какой-либо точки определяется расположением её относительно
A) уровня ближайшего водоема.
B) высочайшей вершины Земли.
C) ближайшего населенного пункта.
D) уровня океана.
E) дна океана.
2. Океан, омывающий берега двух материков
A) Южный
B) Атлантический
C) Индийский
D) Тихий
E) Северный Ледовитый
3. Самые большие по территории пески на Прикаспийской низменности
A) Тайсоган
B) Батпайсагыр
C) Бозанай
D) Нарын
E) Мынтобе
4.  44% территории Казахстана занимают
A) лесостепи.
B) пустыни.
C) полупустыни.
D) высокогорные области.
E) степи.
5. Казахстан на юго-востоке граничит с
A) Китаем
B) Узбекистаном
C) Таджикистаном
D) Туркменистаном
E) Россией
6. Влияние географических факторов на внешнюю политику государств называется
А) международной торговлей В)геополитикой
C) международным географическим разделением труда
D) иностранной инвестицией
E) международными экономическими отношениями
пробное тестирование
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7. Океан, воды которого омывают только два материка - Северной Америку и Евразию
A) Индийский
B) Северный Ледовитый
C) Южный
D) Тихий
E) Атлантический
8. К основным компонентом природного комплекса относятся
A) животные, растения, человек.
B) озера, реки, болота.
C) погодные условия, деятельность организмов.
D) рельеф и горные породы, климат, воды.
E) ледники, моря и океаны.
9. Из представленного списка выбрать самое жаркое место Северной Америки
A) полуостров Флорида
B) Мексиканское нагорье
C) полуостров Калифорния
D) Долина Смерти
E) долина реки Миссисипи
10. Столица Казахстана Астана расположена на
A) Тургайском плато.
B) Сарыарке.
C) Восточно-Европейской равнине.
D) Туранской низменности.
E) Западно-Сибирской равнине.
11. Медеплавильный комбинат построен на берегу озера:
A) Тенгиз.
B) Зайсан.
C) Каспий.
D) Арал.
E) Балхаш.
12. Почвы степной зоны Казахстана:
A) Светло-каштановые.
B) Черноземы и каштановые.
C) Бурые.
D) Подзолистые.
E) Серо-бурые.
13. Комбинат полного цикла по выпуску изделий черной металлургии действует в
A) Балхаше
B) Усть-Каменогорске
C) Таразе
D) Темиртау
E) Павлодаре
пробное тестирование
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14.  Зола и шлак - это отходы производства и в то же время ценное сырье для развития промышленности
A) строительных материалов
B) металлургии
C) основной химии
D) химии органического синтеза
E) нефтехимии
15. Страны, где преобладает перевес численности мужчин.
A) США и Канада.
B) Франция, Польша.
C) Австрия, Швейцария.
D) Россия, Украина.
E) Китай, Индия.
16. Донецкий угольный бассейн находится на территории
A) Украины
B) Грузии
C) Молдовы
D) России
E) Беларусь
17. В структуре экспорта Италии преобладает продукция
A) машиностроения и растениеводства
B) черной металлургии и животноводства
C) цветной металлургии
D) сельскохозяйственного машиностроения
E) химической промышленности
18. В Китае наиболее плотно заселены
A) Южное побережье и Центральные районы.
B) Население расселено по территории страны равномерно.
C) Синьцзян, Тибет.
D) Внутренние районы и Манчжурия.
E) Великая Китайская равнина, Восточное и Юго-восточное побережье.
19. Промышленный пояс (район) США специализирующийся на черной металлургии, машиностроении:
A) Юго-восточный
B) Северный
C) Северо-западный
D) Калифорния
E) Галф
20. Разница в расстоянии между самым близким и самым дальним положением Земли к Солнцу равняется ... млн. км
А)1 В) 2 С)3 D)4 Е)5
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21. Участки смешивания теплых и холодных вод считаются районами
A) богатыми нефтью
B) богатыми энергетическими ресурсами
C) образования кораллов
D) образования течений
E) с высокой биологической продуктивностью
22. Целостность географической оболочки - это:
A) хозяйственная деятельность человека.
B) периодичность и повторяемость одних и тех же явлений во времени.
C) взаимосвязь и взаимозависимость компонентов природы.
D) изменение всех компонентов природы и природных комплексов от экватора к полюсам.
E) история формирования природного комплекса.
23. Останки древних рыб, морских животных и растений юрского периода находят на территории заповедника;
A) Алматинского.
B) Маркакольского.
C) Наурзумского.
D) Аксу-Джабаглинского.
E) Устюртского.
24. Центры деревообрабатывающей промышленности Восточного Казахстана:
A) Вахты, Зайсан.
B) Шемонаиха, Усть-Каменогорск.
C) Уржар, Катонкарагай.
D) Серебрянск, Глубокое.
E) Аягуз, Актогай.
25. Специализация отдельных стран на производстве одного из определённых видов продукции
A) научно-техническая революция (НТР)
B) международная экономическая интеграция
C) международное географическое разделение труда (МГРТ)
D) концентрация производства
E) научно-технический прогресс (НТП)
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Колизей в Древнем Риме - это:
A) Система водоснабжения
B) Амфитеатр
C) Городской совет
D) Торговая площадь
E) Стадион
2. Армия английского короля была разгромлена под Нейзби в:
A)  1642 г.
B)  1645 г.
C)  1647 г.
D)  1646 г.
E)  1643 г.
3. «Бостонское чаепитие» состоялось в:
A)  1773 г.
B)  1772 г.
C)  1775 г.
D)  1774 г.
E)  1771 г.
4. Внешняя политика Японии с середины XVII до середины XIX в. получила название:
A) "Большой дубинки"
B) "Закрытых дверей"
C) "Кнута и пряника"
D) "Равных возможностей"
E) "Доброго соседа"
5. Теорию электромагнитного поля создал:
A) Г.Герц.
B) В.Рентген.
C) А.Беккерель.
D) Дж.Максвелл.
E) Дж.Томсон.
6. Лидер Консервативной партии Великобритании завоевала репутацию «железной леди»:
A) А.Меркель.
B) М.Тэтчер.
C) Х.Клинтон.
D) И.Ганди.
E) Б.Бхутто.
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7. Индию от других стран отделяют горы:
A) Гималаи.
B) Памир.
C) Кавказ.
D) Уральские горы.
E) Тибет.
8. Дата падения Рима под напором вандалов:
A) 612 г.
B) 476 г.
C) 146 г. D)331r. Е) 525 г.
9. Пипин Короткий основал династию:
A) Меровингов.
B) Рюриковичей.
C) Пястов.
D) Бурбонов.
E) Каролингов.
10. Эфталитское государство в 590 году было завоевано:
A) Византией
B) Китаем
C) Арабским халифатом
D) Ираном
E) Делийским султанатом
11. Архитектурный стиль, распространенный в Европе в XII-XV вв.:
A) Романский.
B) Готический.
C) Классический.
D) Модернистский.
E) Барокко.
12. Для народов Америки, Азии, Африки Великие географические открытия были:
A) возможностью обогатиться
B) началом дипломатии с Европой
C) предпосылкой для развития демократии
D) поводом для буржуазных революций
E) началом колониального ига
13. Батыр Контайши (1635-1654 гг.) вошел в историю как основатель:
A) Монгольского государства.
B) Китайского государства.
C) Государства сельджуков.
D) Делийского султаната.
E) Джунгарского ханства.
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14. Главная цель и стимул европейских захватов в Америке, Африке и Азии было:
A) знакомство с культурой других народов
B) ограбление колоний и установление контроля над торговлей
C) кораблестроение и развитие мореплавания
D) стремление к овладению достижениями и тайнами Востока и Нового Света
E) установление мирового господства
15. В 1860 г. в США президентом стал:
A) А.Линкольн
B) Т.Джефферсон
C) Д.Вашингтон
D) Б.Франклин
E) Д.Браун
16. Во главе индонезийской национальной партии в 20-е годы XX в стоял:
A) Хо Ши Мин
B) Кучек-хан
C) Сунь Ятсен
D) А.Сукарно
E) Б.Тилак
17. По мирному соглашению от 22 июня 1940 года к Германии отходили территории Франции:
A) Эльзас и Лотарингия
B) Южная Франция
C) Две трети Франции и Париж
D) Одна треть Франции и Париж
E) Южная Франция с Парижем и колонии Франции
18. Демобилизация и реконверсия в США после Второй мировой войны стали причиной:
A) Роста безработицы.
B) Начала «холодной войны».
C) Увеличения объема производства.
D) Демонополизации.
E) Роста уровня жизни.
19. Иранская революция, свергнувшая режим шаха произошла в:
A) 50-ые гг. XX в.
B) 60-ые гг. XX в.
C) 90-ые гг. XX в.
D) 80-ые гг. XX в.
E) 70-ые гг. XX в.
пробное тестирование
40
вариант 8150
20. В 1235 г. в Каракоруме состоялся курултай, на котором было принято решение:
A) Передать власть Угедею.
B) Прекратить завоевательные походы.
C) Передать власть Тулую.
D) Объединить улусы.
E) Организовать завоевательный поход на запад.
21. Коммунистическая партия Венгрии накануне провозглашения Венгерской Советской республики состояла в основном из:
A) беднейших слоев крестьянства
B) разорившихся предпринимателей
C) пауперизированных слоев городского населения
D) военнопленных, вернувшихся из Советской России
E) рабочих, занятых в горнорудной промышленности
22. Неофициальная консультативная группа, состоящая из руководителей крупнейших банков и монополий Чехословакии в 20-е гг. XX в. называлась
A) «Скрещенные стрелы»
B) «Спартак»
C) «Группа Града»
D) «Пражский союз капитала»
E) «Щит независимости»
23. В 30-е гг. XX века Англия использовала валютную группировку, Стерлинговый блок для укрепления своих позиций в борьбе против:
A) французского франка
B) американского доллара
C) шведской кроны
D) советского рубля
E) германской марки
24. XX Съезд КПСС проходил в:
A) 1950 г.
B)  1954 г.
C)  1964 г.
D)  1956 г.
E) 1960 г.
25. После революции 1979 г. на общественно-политическую жизнь Ирана стали оказывать влияние:
A) Европейские традиции.
B) Социал-демократические взгляды.
C) Американский образ жизни.
D) Коммунистические идеи.
E) Исламские традиции.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Волшебными помощниками героя в сказке могут быть
A) отец, мать.
B) Кощей Бессмертный и Баба-яга.
C) конь, птица.
D) Змей-Горыныч и Чудо-Юдо.
E) брат, сестра.
2. В основе развития конфликта в пушкинской «Сказке о попе и о работнике его Балде» лежит
A) встреча Балды с попом на базаре.
B) состязание Балды с чертями.
C) работа Балды в поповом доме.
D) приближение расплаты попа за работу Балды.
E) любовь дочери попа к Балде.
3. В 1812 году происходят события в произведении
A) И. С. Тургенева «Муму».
B) А. С. Пушкина «Метель».
C) Н. В. Гоголя «Ночь перед Рождеством».
D) А. С. Пушкина «Станционный смотритель».
E) Ф. М. Достоевского «Мальчик у Христа на елке».
4. Природное явление, о котором говорится в "Слове о полку Игореве":
A) дождь.
B) солнечное затмение. С)закат.
D) северное сияние.
E) ночь.
5. Укажите романтическое произведение М.Горького.
A) «Дело Артамоновых»
B) «Детство»
C) «Песня о Соколе»
D) «На дне»
E) «Мои университеты»
6. Поэт-бард XX века -
A) Е.А.Евтушенко.
B) А.А.Вознесенский.
C) Б.А.Ахмадуллина.
D) Н.М.Рубцов.
E) Б.Ш.Окуджава.
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7. Лиро-эпическим произведением является
A) «Цыганы» А. С. Пушкина.
B) «Фрегат "Паллада"» И. А. Гончарова,
C) «Узник» М. Ю. Лермонтова.
D) «Волки и овцы» А. Н. Островского.
E) «Чайка» А. П. Чехова.
8. Укажите стихотворный размер: "Изведал враг в тот день немало,
Что значит русский бой удалый... "(М.Ю.Лермонтов) А)анапест
B) хорей
C) дактиль О)ямб
Е) амфибрахий
9. В пьесе-сказке С.Я.Маршака «Умные вещи» к эпизодическим персонажам нельзя отнести
A) Торговцев на ярмарке.
B) Барина.
C) Музыкантов.
D) Солдат.
E) Барабанщика.
10. Красная горка, Слобода Берендеевка, дворец царя Берендея, Ярилина долина - таково художественное пространство событий произведения
A) «Волшебное кольцо» А.П.Платонова.
B) «Синяя звезда» А.И.Куприна.
C) «Кладовая солнца» М.М.Пришвина.
D) «Снегурочка» А.Н.Островского.
E) «Каменный цветок» П.П.Бажова.
11. Крылатая фраза из повести Н.В.Гоголя «Тарас Бульба»:
A) «Добре. Сынку, добре».
B) «Что, взяли, чертовы ляхи?»
C) «Есть еще порох в пороховницах?»
D) «Чем бы не козак был?»
E) «Что, сынку, помогли тебе твои ляхи?»
12. В комедии Ж.Б, Мольера "Мещанин во дворянстве" реплика: "Вы- не дворянин; дочку мою вы не получите" принадлежит
A) Клеонту
B) Господину Журдену
C) Ковьелю
D) Госпоже Журден
E) Доранту
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13. Зарождение романтизма в России происходит в
A) конце XVIII в. - первом десятилетии XIX в.
B) середине XVIII в.
C) начале XVIII в.
D) первой половине XIX в.
E) конце XIX в.
14. «Нет, я был слишком счастлив, я не мог спать. Притом мне жарко было в натопленных комнатах, и я, не снимая мундира, потихоньку вышел в переднюю, надел шинель, отворил наружную дверь и вышел на улицу», -рассказывает
A) Сергей Духанов (В. М. Шукшин, «Сапожки»).
B) Иван Акиндиныч (Л. Н. Андреев, «Баргамот и Гараська»).
C) Алексей Швабрин (А. С. Пушкин, «Капитанская дочка»),
D) Иван Васильевич (Л. Н. Толстой, «После бала»).
E) Алексей Берестов (А. С. Пушкин, «Барышня-крестьянка»).
15. Автор стихотворений «Поэтам», «Чудная картина», «Восточный мотив»:
A) М. Ю. Лермонтов.
B) Ф. И. Тютчев.
C) А. А. Фет.
D) Н. А. Некрасов.
E) А. С. Пушкин.
16. В рассказе И. А. Бунина «Господин из Сан-Франциско» символом лицемерия и продажности буржуазного мира является
A) влюбленная пара, красиво танцующая в салоне корабля.
B) бушующий океан.
C) сцена гибели Господина.
D) перемещение «Атлантиды» в пространстве: Новый Свет- Старый Свет - Новый Свет.
E) вулкан Этна.
17. «Он тот, кто смешивает карты, Обманывает вес и счет,
Он тот, кто спрашивает с парты,
Кто Канта наголову бьет...» Это строки из стихотворения М.Цветаевой
A) «Мой письменный верный стол!».
B) «Не самозванка - я пришла домой...».
C) «Вчера еще в глаза глядел...».
D) «Я тебя отвоюю у всех земель...».
E) «Поэт - издалека заводит речь».
18. Художественная летопись страны - поэмы
A) Д.С.Самойлова.
B) Б.Ш.Окуджавы.
C) Н.А.Заболоцкого.
D) И.А.Бродского.
E) А.Т.Твардовского.
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19. К представителям «деревенской» прозы нельзя отнести
A) В.Астафьева.
B) В.Белова.
C) В.Распутина.
D) Ю.Трифонова.
E) Ф.Абрамова.
20. Великолепно воспитан, играет в шахматы, поет, аккомпанируя себе на гуслях русский богатырь
A) Добрыня Никитич.
B) Илья Муромец.
C) Алеша Попович.
D) Микула Селянинович.
E) Святогор.
21. В поэме М.Ю.Лермонтова «Песня про царя Ивана Васильевича, молодого опричника и удалого купца Калашникова» лукавым рабом называют:
A) Степана Калашникова.
B) Кирибеевича.
C) Царя.
D) Брата Степана Калашникова.
E) Палача.
22. Реплика одного из генералов («Повесть о том, как один мужик двух генералов прокормил» М. Е. Салтыкова-Щедрина):
A) Я этого так не оставлю!
B) В гимназии вместе учились.
C) Не позволите ли теперь отдохнуть?
D) Верно говорите, Иван Акиндиныч, нельзя нас не бить.
E) Ежели теперича доклад написать - какая польза из этого выйдет?
23.  « То два крыла, пшеничных и ковыльных, / Ведут меня -и с ними я в ладу. /Но если я отвергну эти крылья -/То упаду, то значит - я умру». Это строки из стихотворения казахстанской поэтессы
A) Н. Черновой.
B) Т. Мадзигон.
C) Л. Шашковой.
D) Л. Степановой.
E) Н. Лушниковой.
24. Укажите, какой смысл имеют в эпилоге романа "Преступление и наказание" Ф. Достоевского кошмары Раскольникова о трихинах, микроскопических существах, которые стали управлять людьми.
A) Это констатация трагического существования человеческой цивилизации.
B) Вера в непогрешимость собственных идей - это гибель всего человечества.
C) Это отсутствие веры самого Достоевского в разумность человечества.
D) Это взгляд писателя на мотивы всех преступлений .
E) Это взгляд Достоевского на всю историю человечества.
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25. Анна Ахматова из поэтов-шестидесятников высоко оценила творчество
A) Б.Ахмадулиной.
B) Е.Евтушенко.
C) А.Вознесенского.
D) Р.Рождественского.
E) И.Бродского.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ЛИТЕРАТУРА ЗАВЕРШЕН
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АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК
вариант 8150
1. Выберите правильный вариант чтения даты: "01/01"
A) The oneth of January.
B) The first January.
C) The first of January.
D) The one of January.
E) The first and January.
2. Выберите правильный вариант местоимения.
We spent a nice time last Friday. I think... will never happen again.
A) it's.
B)he.
C) she.
D) its.
E) it.
3. Выберите правильную форму глагола «to be» Mary and Ben ... both very happy.
A) are B)is
C) was
D) isn't E)am
4. Выберите правильную форму глагола.
... you help your mother tomorrow?
A) Were.
B) Was.
C) Did.
D) Do.
E) Will.
5. Вставьте правильный ответ. This exercise ... at the last lesson.
A) Were not done.
B) Wasn't done.
C) Didn't do.
D) Not done.
E) Not was done.
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6. Вставьте пропущенное слово:
My uncle____plant apple trees in his garden when he was young .
A) use to
B) want to
C) uses to
D) used to
E) go to
7. Буква «w» пропущена в слове: A)S...it.
B)T...ice. C)G...itar. D)G...ard. E) Daughter.
8. Переведите "Упорно работать, заниматься чем-либо"
A) То hold true
B) То be good at
C) То do one's best
D) To work easily
E) To work hard at
9. Выберите правильный предлог. Did you see Mary ... Easter?
A) On. B)To. C)At. D)In. E) For.
10. Образуйте прилагательное при помощи суффикса: Interest
A) able
B) у
C) fill D)ly E)ing
11. Найдите правильное местоимение:
There were ... people at the party that I didn't know.
A) Anything.
B) Some.
C) Anybody.
D) Somebody.
E) Nothing.
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12. Выберите правильный вариант, обращая внимание на число существительных.
This ... was the smallest among the ... living there.
A) mice / mice.
B) mouses / mouses.
C) mouse / mouses.
D) mouse / mice.
E) mice / mouse.
13. Выберите правильный вариант притяжательной формы:
A) important role's Sovereign
B) important role of Sovereign's
C) important role of Sovereign
D) important role Sovereign's
E) important of role Sovereign
14. Выберите глагол в форме Past Continuous:
A) Is done
B) Doing
C) Has done
D) Was doing
E) Done
15. Закончите разделительный вопрос: There were some guests at the party,... ?
A) Weren't there.
B) Were they.
C) Weren't they.
D) Were there.
E) Was it.
16. Выберите правильный вариант глагола:
Ifl... a lot of money, I'd travel around the world.
A) Have.
B) Has.
C) Had.
D) Shall have.
E) Would have.
17. Дополните предложение:
I'm not hungry. I... to have breakfast.
A) am not going
B) was not going
C) is going
D) are not going
E) am going
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18. Определите название формы по приведенному примеру: То have helped.
A) Gerund.
B) Perfect Infinitive Active.
C) Participle 2.
D) Participle 1.
E) Indefinite Infinitive Active.
19. Прочитайте текст и выполните задание.
Those who have a passion for climbing high and difficult mountains are often looked upon with surprise. Mountaineering is a sport and not a game. There are no man-made rules.as there are for such games as golf and football. There are, of course, rules of different kind, which it would be dangerous to ignore. Those who climb montains are free to use their own methods. Завершите предложение согласно содержанию текста. Those who climb mountains ....
A) do not have any rules.
B) always ignore the rales.
C) are very interesting people.
D) can use their own methods.
E) are not free to use their own methods.
20. Найдите эквивалент фразы
It's a pity I didn 4 see the programm.
A) I don't like to see the programm.
B) I have been seeing the programm.
C) I could see the programm.
D) I would like seeing the programm.
E) I would like to have seen the programm.
21. Определенный артикль употребляется:
A) Перед названиями городов.
B) Перед названиями наук.
C) Перед названием горы.
D) Перед названиями рек и горных хребтов.
E) Перед наименованиями видов спорта.
22. Подберите нужное по смыслу прилагательное или наречие: It happened just a ...days ago.
A) much B)few
C) small
D) many
E) little
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23. Вставьте необходимый модальный глагол: We've got plenty of time. We ... hurry.
A) must
B) may not
C) don't can
D) needn't
E) had to
24. Герундий является подлежащим в предложении:
A) I am fond of reading.
B) Не enjoys listening to the music.
C) I like your idea of going to the cinema.
D) Travelling is a very pleasant thing.
E) He left the room without saying a word.
25. Выберите правильный вариант ответа: What is the name of the U.K. flag?
A) The Union
B) The Union Jack
C) White Stars and Red Stripes
D) Stars and Stripes
E) Jack
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